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RECOMENDAÇÕES  PARA USO  INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

ATENÇÃO : Este brinquedo só deve ser 
utilizado por uma criança após ter sido 
montado por um adulto.

DIMENSÕES

SEQ. QTD. DESCRIÇÃO M edidas (co mpx alt  x larg)  mm

1 4 perna articuláv el 670 x 95 x 95

2 1 tampo da mesinha 710 x 55 x 710

3 1 base da mesinha 650 x 100 x 650

4 1 lousa para quadro branco 600 x 3 x 600

5 3 haste da mesinha 380 x 10 x 10

 COMPONENTES
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 MESINHA 
DOBRÁVEL 2 EM 1

CÓDIGO 32330

                                      MONTAGEM
1 - Coloque a mesinha na posição de transporte (Figura A)
2 - Movimente as Pernas (1) na direção do centro para fora até 
alcançar o ponto de trava, force até perceber que encaixou na 
canaleta de trava. (click)  (Figura B)
3 - Repita a operação para todas as pernas, vire a mesinha para 
posição de uso. (Figura C)
4 - Para utilizar como lousa, levante  o Tampo da mesinha (4) até o 
final, desencaixe a haste (5) do Tampo (2) e encaixe a ponta da 
haste (5) no rebaixo localizado na Base da mesinha (3). (Figura D) 
5 - Para retornar a posição de uso (Figura C) desencaixe a haste da 
Base (3), encaixe a haste (5) no Tampo (2) e baixe o Tampo (2).

Sua Mesinha Dobrável está Pronta! Divirta-se!
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* Para escrita no quadro utilize  
Marcador  para quadro branco.
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